

„Csak tiszta kéz lehet erős!”

címmel tartja

**a Magyar Igazság és Élet Pártja
(MIÉP)**

gödi szervezete

2001. szeptember 28-án, pénteken 18 órától
a József Attila Művelődési Házban

KAMPÁNYNYITÓ NAGYGYŰLÉSÉT

Az est vendégei:

Fördös Attila

a MIÉP országgyűlési képviselőjelöltje,

dr. Bognár László

parlamenti képviselő, a párt alelnöke.



MIÉP – A MEGOLDÁS

A MIÉP KISKÁTÉJA

Kedves Olvasóink! A Magyar Igazság és Élet Pártjára, annak vezetőire és tagjaira számtalan címkét akasztottak megalkulása óta. Még a belpolitikában, közéletben tájékozott barátaink között is akadnak sokan, akik a sajtó által sugallt tévinformációkra alapozzák a MIÉP-ről alkotott véleményüket. „A MIÉP-esek antiszemita, idegengyűlölők, a MIÉP egy szélsőséges, sőt fasiszta párt” – sokszor hallani ezeket a vádakat, amelyeket azok fogalmaznak meg ellenünk, és ítatnak be a közéletbe, akiknek személyes, legtöbbször anyagi vagy hatalmi érdekeit sérti a pártunk tiszta, szókimondó és támadhatatlan politikája.

A kiváló író, műfordító, publicista, Szentmihályi Szabó Péter kiskaté formájában fogalmazta meg a választ a legfontosabb kérdésekre, amelyek a MIÉP-pel kapcsolatban felvetődnek.

Ezek a következők:

1. Miért magyar az utunk?
2. Miért alakult meg a MIÉP?
3. Szélsőséges párt-e a MIÉP?
4. Kereszténydemokrata párt-e a MIÉP?
5. Rendpárti-e a MIÉP?
6. Idegengyűlölő-e a MIÉP?
7. Milyen a magyar igazság?
8. Mit jelent a magyar élet?
9. Mit tehet a MIÉP egy kis parlamenti pártként?

A kérdésekre adott válaszokat sorozat formájában közöljük lapunkban.

• Miért magyar az utunk?

Mert évszázadok óta „két pogány közt” őrlődünk, idegen hatalmak és eszmék szorításában. A magyar út nem jobboldali vagy baloldali, mert minden ésszerű és tisztességes megoldásra nyitott, mely építheti, ismét felemelheti nemzetünket. 1956 forradalma megmutatta, hogy a magyar nép sem a szocializmust, sem a kapitalizmust nem tartja társadalmilag kívánatosnak, hanem olyan hazában szeretne élni, amelyben minden polgár tisztességes munkával boldogul, de nem egymás rovására.

• Miért alakult meg a MIÉP?

Mert az MDF paktumot kötött az SZDSZ-szel, nem hajtotta végre a legfontosabb választási ígéretét, a nagytakarítást, s kiszorította a vezetésből a népi-nemzeti elveket valló politikát és eszmeiséget. Fontos oka volt még a kiválásnak az ukrán–magyar alapszerződés megkötése, mert ezzel az Antall-kormány jelképesen is lemondott a trianoni diktátum felülvizsgálatáról éppen abban az időben, amikor Németország újraegyesült, és három mesterséges államalakulat (a Szovjetunió, Csehszlovákia, Jugoszlávia) is szétesett, vagyis a párizsi és jaltai egyezmények érvényüket veszítették. Hasonlóan nagy mulasztás volt az is, hogy az MDF-kormány meg sem kísérelte a Kádár-kormány alatt felduzzadt külföldi államadósság töröltetését. A mai parlamenti pártok között a MIÉP az egyetlen párt, mely mindig igazat mondott, sohasem taktikázott, nem változtatott elvein és törekvésein az egész magyarság szolgálatában. Ezt a becsületet, magyar politikát nevezik „radikálisnak” – nos, ha ez radikálizmus, akkor büszkék vagyunk rá.

• Szélsőséges párt-e a MIÉP?

Politikai ellenfelei szerint szélsőjobboldali, neonáci, sovíniszta, nacionalista, antiszemita, kirekesztő, cigányellenes párt, Horn Gyula szavaival élve: az örültek pártja. Természetesen ebből egy szó sem igaz: a nemzeti, konzervatív gondolatokat már több mint száz éve így próbálják lejáratni a „progresszió” és a „modernizmus” kommunista és liberális politikai erői.

(folytatjuk)

„NÁLUNK BÁTRAN KOPOGTATHAT!”

Kedves Olvasónk! Ezt a szándéknyilatkozatot személyesen átadhatja a MIÉP gödi szervezetének kampánynyitó nagygyűlésén, szeptember 28-án, este 6 órától, a József Attila Művelődési Házban, ahol megismerkedhet a párt országgyűlési képviselőjelöltjével.

A szelvényt postán is eljuttathatja címünkre (MIÉP Gödi Szervezete, 2132 Göd, Pf. 99.), vagy ha telefonon kéri, érte megyünk.

Név:

Cím, telefon:

Felülírott, a 2002. évi parlamenti választásokon ajánlásommal, kopogtatócédulámmal a Magyar Igazság és Élet Pártja (MIÉP) jelöltállítását kívánom támogatni.

Kérem, kopogtatócédula-gyűjtés idején keressenek fel!

Saját ajánlásomon felül további támogató ajánlásával tudom a MIÉP-nek a választásokon való indulását elősegíteni.

Dátum: Aláírás:

DUO-VILL Bt.

Elektromos

munkák,

felújítás,

stb.

Dunakeszi, Kárpát u. 6.

Telefon: 06 30 9 446-283

vagy: 06-27-334-105

Kedves Asszonyom,

engedje meg, hogy mint régi szerkesztő, szívből gratuláljak lapjához. Színvonalas, profi munka, s nem utolsó sorban jó érdeket szolgál. (A gödi anyagokról beszélek, a többiben nincs köztünk egyetértés, de ez nem is lényeges.)

Kívánok további sikereket, híve

Gyurkó László

Kedves Gyurkó László Úr!

Az olvasó kedves sorai mindig megerősítik az újságírókat abban, hogy amit tesz, az jó. Ám ha az olvasó íróember is egyben, szavai újabb erőt adnak a munka folytatásához, a nehéz pillanatokon való túljutáshoz.

Köszönettel:

Bódi Zita szerkesztő

HÍD-MARKET

Élelmiszer – Vegyiáru

Nyitva: mindennap
reggel 6-tól este 8-ig

2132 Göd Szt. Imre u. 1. SZ.

Telefon: 27 334-916

AKCIÓK, MÉRSÉKELT ÁRAK!

FÓRUM

E rovatunkban általában olvasóink hozzászólását közöljük, melyeket a Gödi Fórum Szerkesztősége, Göd (Felsőgöd) Pf. 99. levélcímre vagy a forum@mail.digital2002.hu e-mail címre juttathatnak el. Csak a névvel és címmel ellátott írásokat adjuk közre, szerkesztett formában. Az írások nem feltétlenül egyeznek a szerkesztőség véleményével. tartalmukért minden felelősséget a szerző vállal.

Ez alkalommal azonban kivételesen a MIÉP gödi elnöke (aki egyben lapunk szerkesztője) reagál Szegedi Sándor polgármesternek az egyik regionális közéleti lapban megjelent nyilatkozatára.

Tisztelt Főszerkesztő Úr!

Az Ön lapjának július 17-i számában Göd polgármestere, Szegedi Sándor Gödiek párbeszéde a város jövőjéről címen három hasábos, fizetett reklámcikket jelentetett meg. E cikkben a következő sorok szerepelnek:

„Ezek az emberek, akik most fennhangon tiltakoznak, valamennyien a politikai érdekek szerint cselekednek.

– Minden vélemény mögött politikai érdekek, szándék húzódik meg?

– Én, aki naponta részese vagyok ezeknek a fórumoknak, konzultációknak, egyértelműen érzékelem, hogy a MIÉP helyi csoportjának politikai ambíciói húzódnak meg a kinyilatkoztatások mögött.”

Kérem Tisztelt Főszerkesztő Urat, tegye lehetővé lapja következő számában az alábbi reagálás megjelentetését:

Szegedi Sándor polgármester úr téved, amikor úgy véli, hogy valamennyi, a Samsung gödi beruházásával kapcsolatos aggály, kérdés csupán a MIÉP gödi szervezete részéről vetődött volna fel. Tévedését egyértelműen bizonyította a június 8-i lakossági fórum, ahol a legkülönfélébb, pártokon kívül álló, vagy egyéb pártokhoz – nem a MIÉP-hez – tartozó helyi lakosok is szép számmal megfogalmazták kételyeiket. A MIÉP gödi szervezete nem ellenzi önmagában a Samsung munkahelyteremtő beruházását, csupán arra a kérdésre vár választ, hogy vajon milyen konkrét, kézzel fogható előnyökkel számolt a város vezetése, amikor tíz évre mentességet biztosított az iparűzési adó alól a dél-koreai nagyvállalatnak. Erre a kérdésre azonban mindeztidáig elfogadható választ nem kaptunk, polgármester úr érve ugyanis véleményünk szerint nem megalapozottak, cáfolhatóak. Polgármester úr fizetett reklámcikkében állítja:

„A Samsung már most, a letelepedéstől kezdődően ingatlan- és súlyadót fizet a város kasszájába”. Saját számításai szerint ez évi 20–25 millió forintot tesz ki – ugyancsak a polgármester úr mondotta a márciusi közmeghallgatáson, hogy ennyibe kerül egy, azaz 1 kilométernyi aszfaltozott út megépítése. Vajon mennyi aszfaltozott út épülhetne az elengedett iparűzési adóból?

Polgármester úr állítja: „Tíz év múlva pedig nem több tízmilliót, hanem nagyságrendekkel többet fizet.” Ezzel szemben a hazai tapasztalatok azt mutatják, hogy a multinacionális nagyvállalatok az adókedvezmény lejártá után felszámolják a gyárat. A Samsung esetében sincs arra garancia, hogy nem ez fog történni, annál is inkább, mert az itt gyártandó termékei (pl. plazmaképcső) addigra elavulnak és eladhatatlanná válnak a piacon.

„A Samsung jelenléte két-három kisebb vállalkozást, beszállítót vonzhat Gödre” – írja Szegedi úr. A tapasztalatok szerint a multinacionális nagyvállalatok valójában tönkreteszik a helyi kisebb-nagyobb vállalkozásokat, ugyanis elszívják tőlük a munkaerőt. Két-három idetelepülő kisebb vállalkozásért cserébe túl nagy ár tönkremenni hagyni a helybélieket.

„Ha a mérnök, a szakmunkások, vagy egy portás itt talál munkát, akkor majd nem ingázik naponta több órát, hogy el tudja tartani a családját” – állítja a polgármester úr, igazolni kívánva ezzel azt a kétségkívül pozitív tény, hogy a Samsung munkahelyet teremt Gödön. Arra azonban nem tér ki, hogy a nagyvállalat összesen 3600 dolgozót kíván foglalkoztatni, akik az ország legkülönfélébb részéről érkez-

nek majd s közülük sokan valószínűleg Gödön kívánnak letelepedni, közel a munkahelyhez.

Hiába kérdeztük, nem kaptunk arra választ: vajon oktatási, szociális, egészségügyi és egyéb intézményekkel felkészült, fel képes-e készülni a város az ő és családjuk, gyermekeik befogadására – tudvalévő, hogy idén szeptembertől a felsőgödi általános iskolában az alagsorban kell tantermet kialakítani, mert nincs más hely az első osztályos gyermekek számára.

A MIÉP gödi szervezete és más helyi civil szervezetek, magánemberek csupán e kérdésekre vártak volna megnyugtató választ a polgármester úrtól. Annyiban igaz van polgármester úrnak, hogy valóban politikai érdekeink szerint cselekedtünk, amikor kifejeztük ellenvéleményünket – a „politika” szó szoros, eredeti értelmében a város közügyeivel való törődés vezetett bennünket.

Bódi Zita,
a MIÉP gödi szervezetének elnöke

*

A fentiekhez tartozik, hogy a szerkesztőségünkhöz azóta eljutott információk szerint a gödi önkormányzat képviselőiből kiválasztott négy tagú delegáció júniusban találkozott először és mindeztidáig egyetlen alkalommal a Samsung vezetőivel. A tárgyalás során kiderült, hogy a dél-koreai nagyvállalatnak korábban tett ígéreteket (pl. bekötő út megépítése a 2/A-ról a gyártelephez) anyagiak hiányában Göd városa nem képes teljesíteni. Szerződés a cég és a város között ezidáig nem született. A Samsung vezetői semmiféle támogatásra nem tettek ígéretet, az egyéni megkereséseket „diplomatiкусan” ugyan, de visszautasították. (b.z.)

SZERVEZETI HÍREK

A Magyar Igazság és Élet Pártja gödi szervezetének tagjai a nyári szünet után szeptember 6-án találkoztak újra.

Napirend előtt köszöntötték Harmati László tagtársukat, akit – édesapja utáni örökségként – ezekben a napokban avattak vitézzé.

Hat új tag felvételéről döntött a gödi alapszervezet titkos szavazással: valamennyien egyöntetű bizalmat kaptak. További négy jelentkező felvételi kérelméről való döntést – igazolt távollétük miatt – a következő alkalomra halasztották.

Hat társával együtt levélben kérte az alapszervezetbe való felvételét Zahorán Sándor. Az alapszervezet elnöke ismertette a megyei elnökség határozatát, miszerint Zahorán jelentkezését egyetlen helyi szervezet sem fogadhatja el. A vele együtt jelentkező egykori tagok hamarosan kézhez vehetik a felvételi kérelemhez szükséges nyomtatványokat. A Szervezeti és Működési Szabályzat (SZMSZ) értelmében a kitöltött jelentkezési lapok beérkezéséig számítva 180 napon belül köteles dönteni a helyi elnökség arról, hogy jelentkezésüket a tagság elé szavazásra bocsássa.

Ezt követően a szeptember 28-án tartandó kampánynyitó nagygyűlés előkészülete, a feladatok kiosztása került napirendre.

A MIÉP gödi szervezetének elnöke:

Bódi Zita (tel.: 06 20 43 48 128)

Alelnöke: Lázár Dénes (tel.: 06 70 222 62 72)

Levélcím: 2132 Göd (Felsőgöd) Pf. 99.

TISZTELT OLVASÓINK, BARÁTAINK!

Szívesen fogadunk helyi közélettel foglalkozó híreket, észrevételeket, valamint magyar sorskérdésekről szóló írásokat. Lapunkért, a megjelenésért folytatott munkáért pénzt nem kérünk, kiadását mi magunk és önzetlen támogatóink teszik lehetővé. Az Önök mind jobb tájékoztatása érdekében a korábbi negyedéves megjelentést havonként sűrítettük, ám a korlátozott példányszám miatt nem juthatunk el mindenkhez.

Ezért a lap fenntartása, a havi megjelenés és a megemelt példányszám érdekében a legszerényebb támogatást is elfogadjuk.

Támogatási szándékot a következő címen és telefonszámokon várunk:

MIÉP Gödi Szervezete 2132 Göd Pf. 99.

Bódi Zita elnök, telefon: 06 20 43 48 128,

Lázár Dénes alelnök, telefon: 06 70 222 62 62

A fenti címen és telefonszámokon várjuk a Magyar Igazság és Élet Pártja programjával, szellemiségével rokonszenvezők jelentkezését tagjaink, segítők sorába.

KÉT LÁBBAL A FÖLDÖN...



...még hozzá nem is akármilyen. A Göd Jövője Klub (GJK) tagjainak egy csoportja a tulajdonjogi vitákban elhárított 6603-as parcellán, háttérben az épülő ötcillagos szállóval. A szeptember elején, Debreczeni Attila titkár (balról a második) jóvoltából a Pólus-birodalom területén megtett bejárásról úgy tűnt, a vállalkozó különös gondot fordít a természeti értékek kezelésére, megvédésére. De így gondolja-e ezt vajon a szakember, dr. Seregélyes Tibor is? Kiderül szeptember 20-án este 6 órától a Huzella Általános Iskolában, ahol a klub meghívására a botanikus professzor tart előadást. Itt kerül sor a GJK és a városszépítők által közösen meghirdetett fotópályázat eredményhirdetésére is.

AKVÁRIUMOK telepítése, karbantartása.

DÍSZHALAK, akvarisztikai felszerelések, tavi halak és

eleségei, tavi vegyszerek árusítása.

Ezen kívül madarak és kis rágcsálók is kaphatók.

Botosné Berényi Emma

2131 Göd Pesti u. 36.

Nyitva: hétfő: 14.00–17.30

Kedd-tól péntekig: 9.00–12.00 és 14.00–17.30

Szombat: 8.00–12.00

Gödi Fórum

A Magyar Igazság és Élet Pártja gödi szervezetének ingyenes kiadványa

Megjelenik 1000 példányban

Szerkesztőség levélcíme: 2132 Göd (Felsőgöd), Pf. 99.

Tel.: 06/20 43 48 128

E-mail: forum@mail.digital2002.hu

Internet cím: www.godieks.hu

Szerkesztő: Bódi Zita

A lapban megjelenő, szignóval ellátott cikkekért a szerző felel.

KEDVES OLVASÓNK!

Az alábbi szelvényt személyesen is leadhatja kampánynyitó nagygyűlésünkön, szeptember 28-án, 18 órától, a gödi József Attila Művelődési Házban.

Sokat segít azzal, ha az alábbi szelvényt kitöltve elküldi címünkre. Mivel lapunkat magunk terjesztjük, szeretnénk, ha mindenkhez eljutna, aki szívesen olvassa. Címünk: Gödi Fórum Szerkesztősége, 2132 Göd Pf.: 99. Egyúttal várjuk véleményeiket és javaslataikat is.

Kérem, hogy juttassák el címemre a Gödi Fórum ingyenes kiadványait.

Nevem: Címem: Telefonszámom:

(Kérjük, a telefonszámot csak akkor írja be, ha közölni kívánja. Adatait diszkréten kezeljük.)